前晚近10小时只拆一半 昨晚继续拆

今早,您将看到一个素颜人民会堂

昨天本报曝光的四处广告牌有两处发生"微妙变化"



如您发现户外广告存在违规经营行为,请致电《郑州晚报》新闻热线96678,或通过《郑州晚报》官微、官博举报,也可发送电子邮件至电子信箱:wanbaojizhe@163.com举报。



昨晚10点20分,人民会堂南侧广告牌拆解后的一块被吊下。

由于大风天气,原计划前天晚上拆除的省人民会学大型户外广告牌,施,施,产,放慢了速度。昨晚,施工方再次对会学楼顶利于了拆除。"和时人,今晚的风小很多,施工难度不相关负责人前,成。今天,告牌将全部拆除工作。"时间,所有废弃物也将运离现场。郑州晚报记者王军方/文周甬/图

前天晚上10个小时拆了一半

11月30日晚,郑州市城管 部门执法人员开始依法对省人 民会堂户外广告进行拆除。

"大风是拆除最大的安全 隐患。"拆除现场,市城市管 理局行政执法监察支队负责

接11月30日的行动方案, 会堂主楼西侧、南侧共两处违 规户外广告,将在昨日7点全 部拆除,但由于大风增加了施 工难度,拆除速度不得不减慢。 截至昨日6时30分,省人 民会堂楼顶违法广告牌整个 西侧部分已被完全拆除,而南 侧广告牌的一小部分被切割

昨日下午,记者在省人民 会堂院内看到,地上放着部分 广告牌没有运离现场。

"11月30日晚上拆除的有一半,大约30吨。"市城市管理局行政执法监察支队副支队长苏维翰说。

今天天亮前全部拆除完毕

辛苦了一晚上的工人,昨日白天休息了一天。昨日20时,80名工人再次来到省人民会堂。

由于前天拆除顺利,加上昨天白天执法队员有其他工作,昨晚执法队员去得比前天少,市城市管理局行政执法监察支队46名执法队员加上4名警察,一共50人。

"11月30日晚上,楼顶的风非常大,增加了拆除难度。根据天气情况,我们制订了周密的预案,保证了安全施工,但降低了效率。"该监察支队办公室主任季松茂说。

"安全帽都戴上!"昨日20 时09分,施工方负责人提醒后, 工人们全部戴上黄色的安全帽。 和前天一样,工人们乘坐 吊篮被吊车吊到省人民会堂

21时06分,省人民会堂主 楼南侧楼顶的广告牌上闪出火 花,切割开始。

随后,广告牌被分块切割, 用吊车轻轻放到地面。

"和前天晚上相比,今晚的 风小很多,施工难度不太大。施 工单位是郑州市户外广告拆除 中标单位,参与拆除的都是专业 施工人员。加上2台吊车同时 施工,今晚的进度会加快。预计 明天清晨5时30分前将全部拆除,并将废弃物运离现场。"昨晚,季松茂说。

▲本报曝光的四处广告两处发生变化

"除了省人民会堂上的违法 户外广告,紫荆山周围还有许多 违法户外广告。"市民拨打本报 新闻热线 96678 投诉后,昨日, 本报曝光了紫荆山百货大楼、省 教育厅旧址、河南饭店、黄委会 勘测规划设计研究院附近等多 处违法户外广告。

昨日18时,记者再次到4处 广告处进行采访,发现其中两处 发生了变化。其中,黄委会勘测 规划设计研究院附近的户外广 告,前天记者采访时是"三面 翻",其中两面为房产广告,一面 为白酒广告,昨日已停止翻转, 画面为房产销售广告;省教育厅 旧址的大型户外广告,大约三分之一更换为公益广告。而紫荆山商务楼、河南饭店的户外广告没有看到变化。

11月28日,市城市管理局 行政执法监察支队曾向紫荆 山商务楼下达了责令整改 通知书,整改期限为3天。 整改期限到了以后采取什 么措施?

昨日,记者多次联系市城市 管理局户外广告管理处处长李 涛,手机无法接通。

昨晚,季松茂说,下一步,他 们将按市城市管理局的安排,做 好违法户外广告的执法。



昨日下午,省 教育厅旧址 广告牌上边 被公益广 所覆盖。



● 即日起至2015年3月31日,单张卡连续3个月累计消费10笔且有2笔超过100元(含),可获得 50元电子手机充值卡,先到先得。

*每张卡仅限参加一次活动,房地产类、批发类商户及存贷合一卡不参与本次活动。

即日起至2014年12月31日,境外(含港澳)刷光大出国+卡或阳光i家卡,单个客户累计消费达8000元以上,除正常退税,还可享8%的人民市返现,单个客户累计最高返现800元。

*返现金额在活动结束后次月内充入相应交易的出国+卡或阳光i家卡账户内。活动仅限银联境外实体POS消费,不含线上交易。

光大银行保留对此次活动的 最终解释权。 送泡各营业网点或95595

详询各营业网点或95595。







共 享 阳 光 ・ 创 新 生 活



